



Виднейший евразиец Л. Гумилёв считал историю нашей страны тысячелетним путём «от Руси к России». В принципе, это верно, только в отличие от евразийцев, русские европейцы, «неонорманисты» категорически отказываются рассматривать вышеназванную трансформацию как что-то положительное и величественное. Путь «от Руси к России», а точнее, к России-Евразии – это история неуклонного растворения русского народа в окружающей его массе тюрков и уgro-финнов. В данной оптике, история России – это история расовой энтропии. И одновременно – история героического Расового Сопротивления белых людей. Преодолением означенной «расовой энтропии» и несомненной победой Белого Сопротивления был бы переход отечественной истории на путь «от России к Руси».

Выпуск 4

Вопросы Норманизма

От России к Руси

Вопросы Норманизма

Выпуск 4



От России к Руси